



# MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA -PETRŽALKA

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Ing. PhDr. Ľubomír ANDRASSY – tlačový tajomník

## Krajské voľby oslovili 18 tisíc Petržalčanov

Volieb do orgánov Bratislavského samosprávneho kraja sa v petržalskom volebnom obvode (č. 8) zúčastnilo 18.617 voličov, pričom volebné právo si v sobotu (14. novembra t.r.) mohlo uplatniť viac ako 109 tisíc voličov. Celková účasť sa tak dostala na úroveň 17,04% čo je o 4% vyššia účasť, ako bola v roku 2005. Bratislavský kraj skončil s 19,46% na nelichotivom posedom mieste, pričom celoslovenský priemer bol 22,8% a najväčší záujem o voľbu predsedu a poslancov krajských parlamentov bol v Banskobystrickom kraji (27,6%). Komplexný sumár výsledkov krajských volieb nájdete na stránke [www.volbysr.sk](http://www.volbysr.sk).

O post predsedu Bratislavského samosprávneho kraja (BSK) sa uchádzali jedenásti kandidáti, pričom do II. kola, ktoré bude 28. novembra t.r. (sobota), postúpil z prvej pozície Pavol FREŠO (koalícia SDKÚ-DS, KDH, SMK-MKP, OKS, SaS) a jeho súperom o víťazstvo v tohtoročných krajských voľbách bude úradujúci predseda BSK Vladimír BAJAN (nezávislý kandidát). Súperenie v počte získaných hlasov skončilo v I. kole 42.794 : 30.569 hlasov v prospech P. Freša. Z ostatných kandidátov dosiahol viac ako 15 tisíc hlasov Branislav Záhradník a v prvej päťke skončil Róbert Beňo (5.276) a Jaroslav Paška (4.180).

Sedem z ôsmich poslaneckých kresiel v bratislavskom krajskom zastupiteľstve získali kandidáti za koalíciu KDH, OKS, SDKÚ-DS, SMK-MPK. Jedno pripadlo Milanovi Ftáčnikovi, ktorého podporovala koalícia strán SMER-SD, ĽS-HZDS, HZD, SZS. Najväčšiu dôveru petržalských voličov získal v ostatných voľbách starosta M. Ftáčnik (6.080 hlasov). Za ním nasleduje Ladislav Snopko (5.643), František Šebej (5.590), Viera Kimerlingová (4.195), Iveta Plšeková (3.813), Peter Mach (3.598), Karol Pastor (3.574) a Peter Guttman (3.485).

Počas sobotňajších volieb mali voliči k dispozícii 103 volebných miestností, ktoré boli otvorené od siedmej hodiny ráno do desiatej hodiny večer. Na bezproblémový priebeh volieb dohliadalo takmer 800 členov okrskových komisií a viac ako stovka zamestnancov miestnej samosprávy, kuchárov, vodičov, mestských a štátnych policajtov. Okrem štátnych občanov Slovenskej republiky mohli vo voľbách voliť aj cudzinci s trvalým pobytom v mestskej časti, pričom v aktuálnych voličských zoznamoch ich je zapísaných viac ako 1230. Sobotňajší deň bol prvým volebným pre dve mladé Petržalčanky, ktoré oslávili v deň volieb 18 narodeniny.

## Zvolení poslanci zastupiteľstva BSK

Milan Ftáčnik, Ladislav Snopko, František Šebej, Viera Kimerlingová, Iveta Plšeková, Peter Mach, Karol Pastor, Peter Guttman

## Kandidáti na predsedu BSK postupujúci doll. kola

Pavol Frešo, Vladimír Bajan